

请拨本报热线 67659999

请加上本报 QQ407659842 841164513

稿件、图片请投入本报邮箱: cjl@zzwb.sina.net



[话题]

成群的乌鸦郑州过冬

10月29日下午6时,郑州市民在大石桥、人民南路等地看见几千只乌鸦在天上飞来飞去。专家称,乌鸦也是一种益鸟,每到这个季节,都会有乌鸦到郑州过冬,它的造访没什么不祥,恰恰说明郑州生态环境改变,适合鸟类生活了。

城市里鸟儿多了 这是居民的福气

[发言人] 周运华

在自然界的生态平衡中,鸟类占有重要的一环。城市中人与鸟类和谐相处,不啻是一件可喜的事。

郑州人爱鸟是出了名的,但难免有人做出让人不齿的事情,少数人为了饱口福,或图一时之乐而射杀鸟儿,有的甚至捕杀鸟儿进行买卖获利。这使笔者想起一则报道,在澳大利亚,一位网球运动员比赛时击中一只突然飞来的小鸟,他立刻停止比赛,跑到鸟儿跟前,当

发现小鸟已经死亡时,双膝跪地表示忏悔。这位运动员对鸟儿生命的尊重让人动容。

十七大报告提出“保护生态环境”。构建和谐,奏响人与自然的协奏曲,有赖于广大市民的文明举止,拿出实际行动,多一些保护鸟儿的举措,为它们创造一个良好、轻松的生活环境。想想看,如果城市上空常有鸟儿飞过,到处有鸟儿在歌唱,我们的生活肯定会因此温馨许多。



答疑解惑

破墙《一抹绿》,原来是构树 在郑州分布广泛,春天开的花可食用

本报记者 张翼飞



【本报郑州讯】近日,在郑州东郊某处,发现一株生命力顽强的“一抹绿”,它生长在破墙而出,生命力如此顽强,究竟是什么植物,为什么生命力如此顽强?记者采访了中原区绿化管理所专家靳国强,他仔细观看了照片后说:“这种植物是构树,是一种野生植物,在郑州生长的十分普遍。因为是野树,生命力十分顽强,只要温度、湿度、养分等生存基本条件具备,它们都能生根发芽。一般来说,它们的种子是通过风力传播,也有鸟类等动物将其果实

□晚报记者 张翼飞

10月29日,本报A9版刊发了图片新闻《一抹绿》,不少读者打来电话询问照片中那个几乎没有生存条件、破墙而出的“一抹绿”究竟是什么植物,为什么生命力如此顽强?

记者请教了中原区绿化管理所专家靳国强,他仔细观看了照片后说:“这种植物是构树,是一种野生植物,在郑州生长的十分普遍。因为是野树,生命力十分顽强,只要温度、湿度、养分等生存基本条件具备,它们都能生根发芽。一般来说,它们的种子是通过风力传播,也有鸟类等动物将其果实

吃进肚子后,排便过程中起到了为其播种的作用。像照片中那样生长出来的构树,并不罕见。”

通过查找相关专业书籍,记者了解到更详细的解释:构树又称楮树,属桑科植物的落叶乔木,雌雄异株。自东汉以来,构与麻一样,既是制布原料,又是造纸原料,同时构树还有较好的药用价值,并且是良好的禽畜饲料原料。

记者了解到,构树在市郊有大量生长,如常庄水库一带,能见到十分粗大的此类植物。春天开花,叫作构穗,外形酷似毛毛虫,可蒸可凉拌,吃法和槐花类似。



读者圆桌

《买电动自行车实名制行不行?》追踪 实名制很受市民追捧 不少热心人还提出了切实建议

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日,本报A6版刊登《买电动自行车实名制行不行?给电动车上牌20元中不中?》后,许多市民纷纷来电对此发表看法,其中大多数赞同电动自行车实行实名制,更有热心人提出了切实建议。

上牌管理会使车辆更安全

市民李磊:我丢了2辆电动自行车,虽然报了警,但找回来的希望不大,因为电动自行车外表没有特别的特征,一些丢失的车辆还被改装、翻新后流入市场。

建议:如果电动自行车打上钢印或是其他防盗标志,可以起到一定的防盗作用,丢了也可以更容易找回。

限速能避免不少交通事故

市民张先生:电动自行车限速15公里有些低了,但车慢了,一些因为超速的交通事故也能避免了。骑车稍微慢一点,规矩一点,市民的出行也都能更安全一点。

建议:提高市民文明素质,让大家各行其道,共同维护城市交通秩序。

能不能设电动自行车专用车道

市民张建功:限速15公里很合理,但将自行车和电动自行车都放在拥挤的慢车道上,虽然是速度低了,但大家都挤在一起,仍然不能保证道路通行。

建议:希望在机动车道与非机动车道之间划出1~1.5米的电动车专道。



昭元经典 美国皇家游轮 美国柯达 携手打造



7国15日 神秘埃及 心醉希腊 蓝色地中海 度假婚照大片



Enjoy special days and love!

畅游在蓝色自由海岸的超五星豪华酒店

你的专属星光海航Party 你的环球公海蜜月婚照大片拍摄

昭元豪华艺术创作团队亲临服务 数十款国际顶级礼服全程明星出场造型 贴身管家式行程完美安排 Sam船长亲临主持盛大婚礼 2100名不同语言爱的祝福

世界语言与面孔 美食与奢享 SPA 休闲吧 俱乐部 婚礼教堂 海航迎风而立的华美姿态 帆船咖啡屋香甜的金色画面 波特芬诺意式餐厅的爱情大片 尊尼好莱坞剧情拍摄 希腊神庙圣咏许愿 亚历山大港灯塔下的经典画面 牙买加黄金海岸的热情阳光 庞贝古国石柱的永恒记忆

昭元经典环球度假婚照推广月

7国15日 环球公海 蜜月婚照 5.5折

Enjoy special days and love! 全城招募 抢定最惠

www.zhaoyuanyuan-photo.com



昭元经典·婚纱摄影 中国·郑州北二七路55号 二七路百货大楼广场 启航专线: 0371-6661 0303 6628 6396 6622 2961



爱情故事 恒久典藏

柯达专业世尊相纸,以卓越的色彩表现,完美集录幸福暖意,一生珍藏!

每一本由柯达世尊相纸制作的相册均有柯达品质承诺,请认准柯达照片品质证书。

